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ПЕРЕДМОВА 

Метою вивчення дисципліни «Ботаніка» є набуття здобувачем знань, 

умінь і навичок щодо закономірностей будови, розвитку, розмноження, 

еволюції флори  природних і антропогенних комплексів, зональних 

особливостей поширення та розподілу видів і рослинних угруповань 

України. Вона є основою вивчення фахових дисциплін: рослинництва, 

селекції і насінництва, генетики, екології, гербології та інших, які формують 

професійну підготовку. 

В результаті вивчення даного курсу здобувач повинен оволодіти 

загальними і фаховими компетентностями: 

ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності; 

ЗК 7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;  

ЗК 8. Навички здійснення безпечної діяльності;  

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел;  

ЗК 10.Здатність працювати в команді;  

ЗК 11.Прагнення до збереження навколишнього середовища; 

ФК 3. Знання та розуміння основних біологічних і агротехнологічних 

концепцій, правил і теорій, пов’язаних із вирощуванням 

сільськогосподарських та інших рослин.  

Опанування дисципліни передбачає досягнення наступних програмних 

результатів навчання: 

ПРН 6. Демонструвати знання й розуміння фундаментальних 

дисциплін в обсязі, необхідному для володіння відповідними навичками в 

галузі агрономії;  

ПРН 9. Володіти на операційному рівні методами спостереження, 

опису, ідентифікації, класифікації, а також культивування об’єктів і 
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підтримання стабільності агроценозів із збереженням природного 

різноманіття; 

ПРН 10. Аналізувати та інтегрувати знання із загальної та спеціальної 

професійної підготовки в обсязі, необхідному для спеціалізованої 

професійної роботи у галузі агрономії.  

Поряд з лекційними важливе значення мають практичні заняття. 

Розглядаючи гербарій, живі об’єкти та фіксовані частини рослин, 

виготовляючи мікро- і макропрепарати, здобувачі одержують конкретні 

відомості про анатомічну будову та морфологічні особливості рослинного 

організму.  

Навчальний посібник присвячений вивченню цитології, гістології, 

морфології та анатомії вегетативних і генеративних органів рослин. Значну 

увагу приділено визначенню особливостей анатомічної будови вегетативних  

органів основних сільськогосподарських культур.   

У лабораторному практикумі поряд з коротким викладенням основного 

теоретичного матеріалу, наведено методичні рекомендації і вказівки щодо 

виконання 19 лабораторних робіт. Запропоновані ілюстрації значно 

полегшать засвоєння матеріалу. Для самоконтролю готовності до практичної 

роботи наприкінці кожної теми наведені контрольні запитання.  

Виконання здобувачами лабораторних робіт сприяє набуттю навичок 

щодо дослідження будови клітин, тканин, вегетативних і генеративних 

органів рослин; вмінню планувати час; моделювати необхідні умови для 

спостереження; здійснювати поточний контроль за перебігом експерименту; 

аналізувати, порівнювати та обґрунтовувати результати практичних 

досліджень, роблячи змістовні висновки. 
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